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[loscHumerneHas 3anucka

aHHbIU YPOK s8risemcs emopbIM 1o meme “Teopema
Buema”.

OH rniposodumcsi o Memoouke pa3ssusarouie2o 0by4yeHus,
OCHOBHbIM mpebogaHueM Komopou S8/15emcsi mo, 4mo
3HaHUs

He rpeodocmaerigomcs ydumersieM 8 20mo8oM 8uoe, a
8b1800AAMCS y4eHUKaMU C MOMOWbIO oripederieHHoU
cucmembi 3a0aHuu. Ompabomeka rosy4eHHbIX 3HaHUU
rpoucxooum 8 mempaosix U Ha UHmepakmueHou OockKe. Ha
3MOM XXe yPOKe poeoodumcs rposepka 8 suoe
KOMIMbMEPHO20 mecma. Ypok 3asepuiaemcsi meop4yeckumu
pasHoypoBHe8bIMU 3adaHUsIMU o 8bIbopy y4Yauluxcs,
Komopable rno380sistom oughbgbepeHyuposams obyyeHue u
0arom 803MOXXHOCMb MPOBEOEHUS €20, KaK 8 “culilbHOM”, mak
u e “criabom”

Kracce.



Uennypoka: — —— == —

3aKkpenuTh 3HaHHe TeopeMbl BreTa u TeopeMsl,
oOparHoii Teopeme Buera

Hay4uTs npuMeHsTh UX IPU peLIeHUN YPaBHEHUMN

ObopynoBaHue:

* KomrbroTep
* lHTepaKTUBHas JOCKa



/

ucmopuu

dparcya Buem (1540-1603)-¢pparuys-
ckuti mamemamuxk. OH egen 8
anzebpy
= (WA 6ykeeHHble 0603HaueHUs, do Hez2o 8
)@ mamemamuke He 661710 hopMyi.

% [Ilo obpazosaHuto Buem 6bin
ponsix Tenpuxe HPETVODOHUM us cambix
samevamensHuXOEEHTHE P BERFH Y OM npu

Koposesckoll cfyicbe 6bina paseadka wugdpa, 8
KOMOPOM HACHUMbIBAIOCH
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’
3

.

6o.Jiee 500 3HAKOB, UM NOJIb308AIUCH 8PA2U KOPOIA,
u pacwugpposams e2o HUKIMo He mo2. Toabko Buem



6vicmpo Hawen karou. I1o3xnce ucnaHubl 068UHANU
IenpuxalV 8 mom, umo y He2o Ha cayncbe cocmoum
cam dbseo... B 44 2oda Buem 6bin omcmpaHeH om
doaxcHocmu npu deope. Yemvipe 200a onaivl
0Ka3aauch 015 He20 HeobbluatliHo
naodomeopHbiMu. Mamemamuka cmana 013 He20
eduHcmMeeHHOU cmpacmuwio.

Buem moe npocuxcusams 3a cmoJiom no mpoe
Cymok nodpad, moabko uHoz2da 3abbl8asicb CHOM Ha
HeCcKoJ1bko MuHym. MimenHHo mozada oH Hanucan
ceoll enasHbulll mpyd, KOmopbwili onpedenun
passumue sceli Mamemamuxku.



Copmyaupytime 81600 0 83aUMOCBA3U
KOpHeu
npusedeHHO20 K8aAOPAMHO20 YPABHEHUS C €20

KoagduuueHmamu.
CpasHume cgoli 861600 ¢ meopemoli:

Ecau x u x -kopHu
1 2
ypaeHeHUus
X*+pXx+g=o0,
Mo 6epHbl pageHCcmeda:
X +X =-p; X X =q



Ilhan ypoka:
1)  Beceda no eonpocam

JTucm esadumoonpoca

1. Kakoe ypaBHeHMe Ha3bIBaeTCsA KBAaAPATHBIM ¢

2. Kakoe kBazgpaTHOE ypaBHEHUE Ha3bIBACTCS
MPUBELEeHHBIM ¢

3. 3anuIInTe OOIMIWK BU, IPUBEAEHHOTO KBaIPATHOTO
yPaBHEHUS.

4. UTo nmokKaspIBaeT AJUCKPUMUHAHT KBAPATHOTO
ypaBHEHUA?

5. Kak Hal'TU JUCKPUMHUHAHT KBAaAPAaTHOI'O YPABHEHUS ?
6. 3armumrTe GOpMYITy KOPHEH KBAaZ[paTHOTO YPaBHEHUS?
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2)-PellinTb ypaBHeF
Tabnuuy (camoctosaTenbHas pabota
B Napax c nocregyrLien npoBepKkon
Ha UHTEPAKTUBHOW O0CKe)

IlpuBeneHnsIe

kBajiparHbie ypasHenus | X, | X, X, + X, X, * X,

x2-15x+14 =0

1114} 15 14

xX?+8x+7=0

x2+9x+20=0




- 3)nanBnayanbHblE alLlHne

1.3@&%5,01&”% NoSIHOE KBaapaTHoe
ypaBHeHUe NpuBeaeHHbIM; Kak
ncnonb3oBaTtb Teopemy Bueta gn4

noboro KBagpaTHOro ypaBHEHUS
(Bopucos Nnbs)

2. Kak ¢ nomoulbo TeopemMbl Bueta
HaUTM CyMMYy KBagpaToB, pa3HOCTb
KBaIpaTOB KOpHeU KBagpaTHOro
ypaBHeHua (LiokoBa AHacTacus)
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NOMOLLbIO TeOpeMbl Bneta MOXXHO

COCTaBUTb KBagpaTHOE ypaBHEHNE
10 €ro KOPHAM

anpumep:
Nel. CocTtaBuTb ypaBHEHWE, ECIIN U3BECTHbI EM0 KOPHM:

X
1=10; 2=-2

5 PeweHue:
x“+px+q=0

{Z =~ (x +x)
=X, . X,



YpaBHeHue : x>—8x—-20=0
OTtBeT: x> -8x-20=0



3adaH OPHAM
aMocTodATeNbHada paboTta no

BapuaHTaM C nocrneayrLllen npoBepkou
Ha UHTEePaKTUBHOW O0CKE)

X, X, YpaBHeHuUue
2 3

1 5

6 -4

2 3




KapTo4KaMm.

A - Ons bonee «cnabbix».

b — ana 6bonee «CunbHbIX» y4YaLlXCS.
[10 oKOHYaHUK PpaboTbl — OOMEH
KapTodkamMmu ansi B3auMOMPOBEPKU.
PelueHne 3anncbiBaeTcs Ha
MHTEPaKTUBHOW OOCKEe C MOMOLL IO
MapKepa.



BapuaHT A,
1) AnA ypaBHeHUs!, UMeloLLero KOpHU X, U X,, HAUAUTE UX CYMMY U
npounsBeneHue:

a)x?-3x-10=0, 0) x*> +10x +21 =0,
SR G ; X, +X, = 2
Xl-X2= Xl-X2=

2) YyeHUKaM ObINO npeasioXXeHo HauTn NnoadopoM KOpPHU ypaBHEeHUSNA
x*-8x+15=0. BblOepute BepHbIU OTBET.

A.5un-3; b.5u3; B.-5u-3; TI.-5u3.

3) CocTaBbTe KBagpaTHOe ypaBHeHUe, umeroLee KopHu 10 m -3.

X, +X,=

X, "X, =

4) 3annwnTte obpaTHyY Teopemy Bueta aonsa naHHOro ypaBHeHU s
x?-7X + 12 = 0 " HANAUTE ero KOpPHMU.




CP. Teopema Buema

nA ypaBHEHUA, UMetoLlero KOpHu X1 n XZ, HanguTte ux CYMMy n
npoum3seneHue:

a)x*+3x-54=0, 0)2x>2+11x-4=0,
X tX, = . X, +X,= z
X, * X, = : X, * X, =

2) Y4yeHUKaM ObINO npeasioXeHo HauTn NnoadopoM KOpPHU ypaBHEHUSNA
X% +7X - 44 = 0. BbibepuTe BepHbIN OTBET.

A.4nll; b.-4nll; B.4wn-11; I.-4n-11.

3) CocTaBbTe KBagpaTHOe ypaBHEeHMe, MMetloLlee KOPHU 1- nl+.

X, +X, =
X, "X, =

4) 3annwnTte obpaTHY Teopemy Bueta ansa naHHOro ypaBHeHUs
X% - X -20 =04 HaNgUTe ero KOpHu.
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7) 'loaBegeHmMe UTOroB ypoka
8) lomaluHee 3agaHue:
Ne580, Ne582. Ne666 *



